



OPERATIVOS. — El Ejército está realizando operativos en la zona Oriental del país, especialmente en los departamentos de Morazán, La Unión y San Miguel, para garantizar la seguridad de los campesinos que reclaman que los terroristas no los dejan trabajar tranquilos. Un helicóptero desembarca tropa.

4 Soldados Mueren en una Emboscada en Cerro Verde

SANTA ANA. Tres soldados y un miembro de Defensa Civil murieron ayer como a la una y media de la tarde en la carretera al Cerro Verde, cuando los terroristas hicieron accionar una bomba.

La emboscada se produjo después que los terroristas habían estado obstruyendo el tráfico de

vehículos entre las 11.30 am y 12 m., cerca del lugar donde estalló la bomba.

Cuando en esta ciudad se tuvo conocimiento de la presencia de terroristas cerca del Cerro Verde, salió un pelotón de soldados a prestar la ayuda necesaria y desalojar el lugar, pero como a un kilómetro antes de llegar, estalló una bomba "claymore", que provocó la muerte de los tres soldados y el miembro de Defensa Civil.

A este respecto, personas que se dieron cuenta de la emboscada, dijeron que resulta contradictorio que se esté hablando de paz cuando en realidad se alejan estas posibilidades con los actos como el registrado ayer. Señalaron que los resultados de la plática entre Duarte y los jefes terroristas no ha servido de nada hasta estos momentos y que más bien todo parece que no ha existido.

Destituyen a dos Jueces

SONSONATE. — Los jueces de paz de Izcalco y Nahuizalco, fueron destituidos esta semana, por razones que se desconocen.

Sin embargo, se han tenido informes acerca de que la destitución de ambos funcionarios se debió a asuntos relacionados con irregularidades en su trabajo.

La destitución de los jueces fue ordenada por la Corte Suprema, según los informes que se tienen.

Un representante de la Corte que estuvo en esta ciudad, informó también que los magistrados han inhabilitado a un notario y que además, en la Corte hay varios informativos contra otros abogados, acusados también de irregularidades en el desempeño de su profesión.

Reunión de los Egresados de Instituto hoy

Varios asuntos de carácter urgente como la celebración del 5º Aniversario de la Promoción de Bachilleres que egresaron en 1979 del Instituto Nacional "General Francisco Menéndez", serán abordados hoy sábado, en el auditorio del centro de estudios.

Otros temas de la reunión son los siguientes: inclusión formal de la promoción a la Sociedad Ex-In, y preparativos para la celebración del Centenario de la institución.

La promoción Ex-In del año 1979 está invitada a la reunión, se informó.

Prorrogan Estado de Sitio en la Asamblea

Nuevamente fue prorrogado el Estado de Sitio por 30 días más, en la sesión plenaria de ayer, en la Asamblea Legislativa, con dos abstenciones y un voto en contra.

La prórroga fue solicitada por el Consejo de Ministros, "porque, a pesar de que se han hecho esfuerzos por lograr la paz, no han disminuido las situaciones imperantes de violencia".

La suspensión de garantías constitucionales tiene vigencia del 23 de octubre al 23 de noviembre.

El Estado de Sitio se implantó desde el 15 de octu-

bre de 1979, cuando fue derrocado el gobierno del general Carlos Humberto Romero y tomó el poder la Junta Revolucionaria de Gobierno.

Cada mes, esta suspensión se ha venido prorrogando. Ayer fue aprobada por 49 votos a favor. Votó en contra el diputado de ARENA, Oscar Armando Méndez Molina.

El diputado de PAISA, profesor Alfredo Márquez, se abstuvo de votar y dijo que a pesar del Estado de Sitio siempre suceden co-

—Favor pase a la página 46.

En San Miguel El 25 Presentan a las Candidatas a Reina

El jueves 25 será la presentación de candidatas a reina de las fiestas de San Miguel, que se inician el 17, informa el Comité Organizador.

Dicen que a pesar de los malos ratos que han vivido los habitantes migueleños en los últimos años, por culpa del terrorismo, aún mantienen su espíritu de trabajo y alegría y tratarán de que estas festividades sean mucho mejores que las de años anteriores.

El programa que se ha preparado para la presentación de candidatas, que será en el cine Gavidia, comprende actuación de la rondalla de UGAASAL, baile del Tango Magisterial, actuación del grupo de danza Thriller, desfile de las candidatas en el escenario.

Posteriormente, las candidatas se presentarán una por una y después bailarán "Carnaval en San Miguel".

También informan que el 24 de noviembre será el XXVI Carnaval Migueleño, para lo cual ya abrieron el concurso para seleccionar el nombre que llevará este año.

El ganador del concurso ganará 200 colones y el nombre premiado pasará a ser propiedad del Comité Organizador de las fiestas patronales, que podrá usarlo en la forma que estime conveniente.

El Hospital Psiquiátrico Siempre ha Sido Relegado

Dentro del sistema, el Hospital Psiquiátrico casi siempre ha sido relegado al último lugar, lo que indiscutiblemente ha causado una serie de problemas, dice el Dr. Mauricio Salazar Torres, Director de ese centro.

Pero si en este momento, agrega, comparamos la situación del Hospital Psiquiátrico con otras instituciones, considero que las crisis en que viven la mayoría de las instituciones, es mayor en los otros hospitales que en el nuestro.

Esto se ha debido a que previamente se hicieron una serie de previsiones cuando comenzó la crisis total del país. Si bien es cierto que no estamos totalmente en bonanza, si realmente nos afecta la situación global del país, pero nosotros lo sentimos con menor intensidad que en otras instituciones, como por ejemplo el Hospital de Maternidad.

DEFICIENCIAS

Pero eso no quiere decir



CONFERENCISTA. — Dra. Emma Esther Castro de Pinzón, conferencista en el Seminario sobre la mujer, por inaugurarse el 23, disertará con el tema "Oficinas de la Mujer, un programa regional americano".



Dr. Mauricio Salazar Torres.

que estemos totalmente bien, afirma, ya que como todos los hospitales aquí tenemos una serie de deficiencias, como carencia de material y de equipo, que han sido de las cosas que no se han podido prever.

Fundamentalmente lo

que siempre nos ha hecho falta en las salas son colchonetas y ropa y por ser un hospital especializado también hemos carecido de medicamentos adecuados. Muchas veces por la crisis y la falta de dinero, no ha habido posibilidad de adquirir esos medicamentos en plaza.

Asimismo no hemos podido adquirir equipos para laboratorio, agrega, que el que tenemos es sumamente deficiente y se falta de recursos no se le podido ampliar como debería para tener un buen laboratorio. Pero siendo un hospital especializado no necesita tampoco un equipo muy sofisticado, pero si lo mínimo que podría tener un laboratorio.

Atendemos diferentes enfermedades de los asilados en la medida que pueden manejar dentro del hospital, pero cuando la situación es excesivamente seria, tenemos que hacer la referencia a otros centros, ya sea a maternidad cuando se trata de un pro-

—Favor pase a la página 46.

Preparan XIV Convención de Egresados de Zamorano

La XIV Convención Internacional de Zamoranos se realizará en San Salvador, del 6 al 9 de noviembre, con asistencia de delegaciones de países de todo el continente.

El evento se desarrollará en el hotel Camino Real y habrá homenaje a 36 egresados de la Escuela Panamericana de Agricultura (El Zamorano), por sus 25 años de vida profesional.

Entre ellos están los salvadoreños Jorge Araujo Ramírez, Luis Miguel Barrientos Argumedo, Carlos Francisco Burgos Rivas, Mario Alberto Martínez Cáceres, César Augusto Menjívar, Daniel Ángel Mitjavilla Teos y Edgardo Augusto Pineda Montoya.

El primer director de El Zamorano fue el Dr. Wilson Popenoe, quien forjó a cientos de jóvenes de muchos países de América que recibieron preparación para cultivar la tierra y aumentar la producción de alimentos.

chos países de América que recibieron preparación para cultivar la tierra y aumentar la producción de alimentos.

Hasta ahora, han egresado 132 salvadoreños de dicha escuela, que está situada a unos 35 kilómetros al este de Tegucigalpa, Honduras, en el valle de río Yeguaré. Fue fundada en 1943 y ha egresado más de 2 mil agrónomos que ahora son profesionistas y algunos hasta ministros de Agricultura.

JORNADAS TÉCNICAS

Habrá jornadas técnicas en la convención, sobre los temas: Cultivos de Meritimos, a cargo de Mario Roberto Bustamante, Honduras; Labranza M...

—Favor pase a la página 46.



DAN APOYO. — Los diputados de la fracción de ARENA, dan pleno apoyo a la petición del Comité Pro Pueblo, para que el cantón La Herradura sea elevado a pueblo. Izquierda a derecha, Sr. Abraham Molina Aparicio (presidente del comité), Héctor Manuel Araujo (diputado), Sr. Abel Cuatro Orantes (vocal del comité), Prof. Carlos Carbajal y Dr. José Septalín Santos, diputados.